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Tanszéki mobilitás 
Dr. Nagy-Kolozsvári Enikő, a beregszászi II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 

Filológia tanszékének oktatója január végétől február közepéig tartózkodott az ELTE TÓK-on 

CEEPUS mobilitás keretében. A kolléga szakmai programját Trentinné Benkő Éva szervezte 

és koordinálta. Enikő ez idő alatt aktívan bekapcsolódott a Kar, illetve az Idegennyelvi és 

Irodalmi Tanszék életébe; részt vett többek között a KÓTE Szakmai Napján és az Idegennyelvi 

és Nemzetiségi Tagozat értekezletén január 30-án, az ELTE-s Felsőoktatás Felsőfokon 

Konferencia oktatói minőséggel foglalkozó szekciójában február 6-én,  a február 8-i 

Szaknyelvi Napon Árva Valéria, Fenyődi Andrea, Poros Andrea és Trentinné Benkő Éva óráin, 

továbbá módszertani konzultációkat folytatott a tanszék oktatóival kutatási területe, az 

angolszász gyermekirodalom témájában. 

 

 
 

Magyar mint idegennyelv (MID) kirándulás 
A csípős hideg ellenére a „Magyar mint idegen nyelv" csoport 11 lelkes tagja február 19-én 

Kiss Gabriella nyelvtanár vezetésével egy jó hangulatú, összekovácsoló városnézésen vett részt 

a Városligetben. A hallgatók a magyar történelem fontos eseményein kívül kulturális ízelítőt 

is kaptak a Néprajzi Múzeumban, valamint néhány fontos magyar kifejezéssel bővítették a 

szókincsüket. A sétát rövid zenéléssel zártuk a Magyar Zene Házánál. 

 

 



 

Konferencia előadások: 
 

Klein Ágnes – Márkus Éva (2025): Sprach- und Kulturpflege nachhaltig. Herkunftssprache in 

Ungarn in der Ausbildung von Studierenden für Kindergarten und Lehramt. Konf. 

neve: CARN-D.A.CH.Tagung 2025. Ideje: Feb 3, 2025 - Feb 4, 2025.  

Helyszíne: Institut für Anglistik & Amerikanistik, Universität Wien, Österreich. Ea. napja: 

2025. febr. 4. 

 

 

ELTE Felsőoktatás Felsőfokon Konferencia, 2025 
 

Az ELTE immár harmadik alkalommal szervezte meg február -án felsőoktatásmódszertani 

konferenciáját, Felsőoktatás Felsőfokon “Utak az oktatásfejlesztésben” címmel, idén ezt a 

napot hivatalosan is az Oktatói Kiválóságnak szentelve. Trentinné Benkő Éva a 

szervezőbizottság TÓK-os tagjaként délelőtt szekcióvezetőként, délután pedig szekcióvezető 

helyettesként koordinálta a “Merre tovább az oktatói munkában?" szekció munkáját. 

  

Az Idegennyelvi és Irodalmi Tanszék a három megrendezésre kerülő szekcióból kettőben 

képviseltette magát előadással. A “Merre tovább az oktatói munkában?" szekcióban: Fenyődi 

Andrea Pedagógiai kaleidoszkóp – Innovatív kurzustervezés tanszékek együttműködésével, 

illetve a “Merre tovább a hallgatók támogatásában?" szekcióban Radvai Teréz: Digitális 

elemek a beadandó feladatokban és a házi feladatokban, valamint Árva Valéria és Trentinné 

Benkő Éva: Szaknyelvi fejlesztés az ELTE TÓK-on című előadással. 

 

                 
 

 

Nemzetközi rekrutáció 
 

Február 27-én az ELTE TÓK angol nyelvű képzéseiről, valamint karunk nemzetköziesítési 

folyamatairól tartott előadásokat Lo Bello Maya (KIDE), Sándor Mónika (ECE) és Árva 

Valéria (nemzetköziesítés). Az online előadásokat olyan cégek képviselői hallgatták meg, akik 

az ELTE képzéseit hirdetik az érdeklődő leendő hallgatók között, szolgáltatásaikkal az ELTE 

nemzetközi rekrutációját támogatják.  


